



无偿献血公益联盟

主办单位: 北方新报社 自治区血液中心



热情高涨

和林县党员群众献血量达13.94万毫升

文·摄影/北方新报正北方网记者 刘睿

7月28日,北方新报号爱心献血车开进了和林县开展无偿献血活动,现场党员干部带头,群众踊跃报名加入到无偿献血志愿者的队伍中。据自治区血液中心统计数据显示,7月26-28日,和林县共成功献血410人,献血量达139400毫升。

献血车开进党代会现场

7月28日,在和林县第十五次党代会召开期间,出现了一道特别的风景线,北方新报号爱心献血车开进了会议现场,党代表、列席人员及工作人员纷纷加入献血队伍。

当日8时30分,在呼和浩特市委党校院内,北方新报号爱心献血车早早就停靠在大院中间,参加和林县第十五次党代会的党代表排起了长队,井然有序地填写《无偿献血报名表》。“最近有没有吃油腻食物?”“有没有感冒发烧?”自治区血液中心工作人员详细询问后,党代表进行了采血前的筛选,在检验合格后顺利献血,300毫升、400毫升……饱含爱心的血液缓缓流入献血袋中。

现场,既有多次参加献血活动的老党员,也有初次献血的年轻党员,参与献血的党员纷纷表示,无偿献血不仅是献出一份爱心,更是作为一名党员应尽的义务和责任,通过这种方式能够救助更多的人,是一件非常光荣、有意义的事情。

党员干部带头

在献血车内,党代表、和林县城关镇镇长赵明升撸起袖子,攥紧拳头,坐在椅子上等候工作人员抽血。在等候中,他和其他党代表分享了献血经验:“我从2007年开始无偿献血,至今十多年来,只要身体条件允许,我就会尽自己一份心力,每年到采血站、采血车进行无偿献血……”

“短短3个小时,100多名党代表踊跃报名献血,现场成功献血超30000毫升。”和林县卫健委主任杜俊峰介绍说,党代会期间,和林县组织了集中献血活动,献血车直接开进党代会现场,党员干部带头示范,从而引导全县各级干部群众积极投入到无偿献血队伍中来。

和林县县委常委、组织部部长马文静在接受记者采访时也表示,党代会期间,组织党代表无偿献血,就是充分发挥领导干部的表率作用、党员的先锋模范作用,带动更多的人加入到无偿献血队伍中来。



抗疫有她,献血也有她!

当日,一头帅气短发、一身正装的党代表云丽走上了北方新报号爱心献血车,“你好,这是我的《无偿献血报名表》。”话语间,云丽向自治区血液中心的工作人员递上了自己的报名表。工作人员发现,原来她是一位援鄂抗疫的医务工作者。

“您去武汉参加过抗疫?快请坐……”工作人员向云丽表达了敬意,经过工作人员筛选合格后,云丽成功献血400毫升。云丽是和林县人民医院儿科的护士长,2020年2月16日,她跟随内蒙古第四援鄂医疗队去武汉参加抗疫,期间她和其他医务人员负责病人的日常护理工作,身为医护人员,她清楚血液对生命的重要。她告诉记者:“2020年对我们医务人员来讲是极不平凡的一年,疫情中我参与了武汉一线救治。这样的爱心献血活动,作为医务人员我绝不会缺席。10多年来,我无偿献血大约有3000毫升,希望我的一个小举动可以挽救更多患者的生命。”

群众献血热情高

当日,北方新报号爱心献血车兵分两路,一辆车开进呼和浩特市委党校院内,一辆车开进和林县蒙医中医医院。记者在和林县蒙医中医医院内看到,这里聚集了很多积极献血的志愿者,大家都在献血点前排队等候,淅淅沥沥的小雨阻挡不了志愿者们的热情。

参加无偿献血的人员依次上车,大家有序排队,填表、筛查、采血,一个个步骤有条不紊。“这是我第一次献血,心里有点小紧张,但能帮助别人,自己还是很快乐。”今年刚刚参加完高考的王晶说。

“我是和林县盛乐足球学校的一名教师,我常常教育自己的学生要有无私奉献精神,作为一名教师,首先要以身作则,通过自己的行动,感召更多爱心人士参与到无偿献血事业中,伸出手臂,让爱延续。”郭志华说。

当天,在众多志愿者中,最引人注目的是十几名身穿蓝色制服的北疆蓝焰志愿服务队的消防指战员们,他们情绪高昂,精神饱满,当血液从他们体内通过输血管输入血袋时,一张张质朴的脸上露出欣慰的笑容。

和林县消防救援大队的教导员崔腾告诉记者:“献血队伍中,有的是第一次参加献血,也有连续多年参加献血的队员,希望通过自己的实际行动体现出新时代‘火焰蓝’的正能量和无私奉献精神。”

自治区血液中心工作人员介绍,仅仅两个小时,就有近100名群众踊跃报名参加无偿献血,市民献血热情非常高。

让无偿献血活动深入人心

“无偿献血是一项长期、艰巨的系统性工程。”当日,和林县县委常委、组织部部长马文静在接受记者采访时表示,今后,和林县将坚持疫情防控和保障血液安全供应“双线作战”,进一步抓好无偿献血工作的宣传、组织、募捐,开展精准预约、精准防控、精准献血等工作,让无偿献血活动深入人心,形成全社会广泛支持、参与无偿献血的良好氛围。

为了方便更多志愿者无偿献血,今年,北方新报与自治区血液中心持续开展“无偿献血公益联盟”宣传活动,北方新报号爱心献血车特意开进企事业单位,大中专院校,各旗县区等,邀请更多爱心人士参与其中,实现无偿献血“我为人人,人人为我”的社会共济行为;同时,通过更多社会力量,为呼和浩特地区临床用血提供更多的血液储备。自治区血液中心爱心邀约热线:0471—4212330;北方新报社爱心邀约热线:18686032799。